

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.6

慈爱的天父，

我们以你的名聚集在一起，意识到我们此刻的存在是出于你的旨意和恩典。我们怀着开放的心接近你，渴望在我们的生活中体验你的力量和同在。

在我们开始这一天之际，我们祈求你赐予我们见证和分享你良善和信实。愿我们的言行反映出你的爱和光芒，成为我们周围人渴望的灯塔。

主啊，我们承认我们完全依靠你。我们意识到，如果没有你的指导和保护，我们很容易动摇和跌倒。因此，我们谦卑地请求你的神圣目光照亮我们的道路，保护我们免受前方可能出现的陷阱。主啊，加强我们的信心，让我们可以自信地走在你的道路上。

在疲倦和沮丧的时刻，天父，我们恳求你坚定不移的支持。当我们的力量减弱，我们的精神变得疲惫时，请赐予我们坚持不懈的毅力。让你安慰成为我们永恒的伴侣，你坚定不移的爱和坚定的鼓励支持我们。

此外，主啊，当怀疑和不确定性弥漫我们心中时，我们恳求你重新点燃我们的希望。愿你完美不变的旨意，为我们的盼望注入新的生命。即使环境可能破坏我们的信仰，我们相信你的应许，相信你会带来更加光明的明天。

天父，以你无限的智慧，大能的手以神奇的方式运行，带来治愈、恢复和超越人类理解的突破。

最后，我们对你永恒的爱表达最衷心的感谢，天父。你的爱没有界限，超越我们的理解。我们深深感激你的恩典。

奉耶稣的名，阿门。

創世記第 20 章

創世記 20 章講述了亞伯拉罕和亞比米勒的故事。亞伯拉罕和他的妻子撒拉在尋求避難之地時，他們到了靠近基拉耳的地方。亞伯拉罕向人們宣稱撒拉是他的妹妹，而不是妻子，因為他擔心自己因她的美貌而被殺害。

亞伯拉罕的話引起了當地王子亞比米勒的興趣，他派人把撒拉帶到自己的宮中。然而，當亞比米勒被神警告撒拉是亞伯拉罕的妻子時，他立即將撒拉還給了亞伯拉罕，並斥責亞伯拉罕為什麼要欺騙他。

在這個故事中，神以夢的形式對亞比米勒發出警告，禁止他觸摸撒拉，因為撒拉是亞伯拉罕的妻子。亞比米勒堅持自己的清白，並對神的警告表示忠誠。

最後，亞伯拉罕為了他和撒拉的安全向亞比米勒解釋了他們的關係，承認他曾因懼怕而撒謊。亞伯拉罕也為自己的行為辯解，指出在這個地方人們都會因為撒拉的美貌而想殺他。然後亞伯拉罕送給亞比米勒一些禮物作為對他的歉意。

在這個故事中，神保護了撒拉免受亞比米勒的觸犯。同時，這個故事也顯示了亞伯拉罕的不完美和人性的脆弱，他在恐懼面前撒謊，卻也被神的恩典和亞比米勒的公正所拯救。

重要經文：

創世記 20:2-3：

「亞伯拉罕說他的妻子撒拉是他的妹子；基拉耳王亞比米勒差人把撒拉取了去。但是神在夢中夜間對亞比米勒說，你是死人哪，因為你取了那女人來；她原是別人的妻子。」

創世記 20:6-7：

「神在夢中對他說，我知道你行這事是心中正直，我也攔阻了你，免得你得罪我，所以我不容你沾著她。現在你把這人的妻子還他，因為他是先知；他要為你祝福，你就存活。你若不還他，你當知道，你和你所有的人都必要死。」

創世記第 20 的思考

創世記第 20 章帶給我們一些重要的思考和啟示。

首先，這章提醒我們即使是虔誠的人，也可能在面對恐懼和壓力時犯錯。亞伯拉罕因為擔心自己的生命受到威脅，選擇欺騙別人，聲稱撒拉是他的妹妹。這個行為顯示出他的脆弱和不完美。我們也可以從中看到，即使是神所揀選的人，也會面臨誘惑和挑戰。

第二，神的恩典和護佑是無所不在的。即使亞伯拉罕犯了錯誤，神仍然保護了撒拉，並透過夢境向亞比米勒發出警告。這展示了神的權能和對他子民的保護。這也提醒我們，無論我們犯了什麼錯誤，只要我們悔改並尋求神的面，他的恩典和保護將與我們同在。

第三，這個故事中的亞比米勒展示了公正和敬畏神的態度。當他發現撒拉是亞伯拉罕的妻子時，他立即還給了亞伯拉罕，並斥責亞伯拉罕為什麼要欺騙他。這展示了他的正直和對神的敬畏，他不願得罪神。這提醒我們即使在世俗的環境中，也應該堅守正直和敬畏神的價值觀。

最後，這個故事也呼籲我們認識自己的脆弱和不完美，並且依靠神的恩典和保護。我們應該在困難和誘惑面前警醒自己，並尋求神的智慧和力量。同時，我們也應該以正直和敬畏神的態度來對待他人，尋求與神的和解和對他人的道歉。

創世記第 20 章提醒我們神的恩典和護佑，並鼓勵我們保持正直和敬畏神的態度。它也提醒我們認識自己的脆弱和不完美，並尋求神的帶領和保護。這些思考可以幫助我們在日常生活中遵循神的旨意並成為更好的人。